
 

 

 Rapport från kommunfullmäktige den 17 december 2024 

 

MKBs hyror 

Anfal Mahdi (V) ställde en fråga till kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh 

(S) om hon kommer ta initiativ till att MKB skjuter upp den föreslagna hyreshöjningen för 

hela 2025. 

Kollektivtrafik 

Gunilla Ryd (V) argumenterade för den pågående utbyggnaden av kollektivtrafiken till 

Lindängen. VI behöver bättre kollektivtrafik för att kunna uppnå våra klimatmål. 

Inte till salu 

Sadiye Altundal (V) argumenterade för att vi inte ska sälja vår mark utan istället upplåta den 

med tomträtt. På det viset har vi bättre kontroll över vår mark i framtiden. 

Ny skola 

En ny skola ska byggas på Mölledal. Anders Skans (V) tycker att det är bra med en ny skola, 

men att den nu planerade skolan är för stor, 700 elever är för mycket han argumenterade 

för att den skulle byggas för 500 elever. Det skapar större trygghet för små barn om skolorna 

inte är för stora. 

Koldioxidinsamling 

SYSAV planerar för en anläggning för att samla in koldioxid. Tobias Petersson (V) och Gunilla 

Ryd (V) ställde ett antal frågor om det verkligen kommer att fungera och inte blir för dyrt. 

Det bästa är att vi minskar utsläppen av koldioxid. 

Parkeringsavgifter 

Parkeringsavgifterna på våra gator ska höjas för att kommunen vill styra parkering till p-hus. 

Sadiye Altundal (V) stödde förslaget. 

Motion om utsatta områden 

Marek Lakatos (V) har lämnat in en motion om att satsa på våra utsatta område. Han 

argumenterar för att speciella satsningar på bemanning mm ska göras i dessa områden. 

Julbord åt alla 

Anders Skans (V) har motionerat om att kommunen ska ha jämställda villkor i hur det ges 

julgåvor och bjuds på julmiddag. I ett stort antal förvaltningar bjuds den politiska nämnden 

och förvaltningsledningen på julmiddag men inte de anställda. Anders Skans argumenterade 

för att det ska vara lika, det är undersköterskorna, barnskötare med fler som verkligen 

behöver uppmuntras med en julmiddag. 



 

 

Motion Anfal Mahdi (V) om att uppmärksamma den internationella dagen för att bekämpa 

islamofobi 

Marek Lakatos (V) argumenterade för motionens förslag att Malmö stad ska politiskt fatta 

beslut att uppmärksamma denna årliga dag.  

Motion från Anders Andersson (V) om att använda språkkompetensen inom äldrevården 

Anders Andersson (V) talade om vikten av att de språkkompetenser som finns inom 

personalen matchas med vårdtagarna. Motionen stöddes faktiskt av Moderaterna, men 

avslogs av kommunfullmäktige. 

 

 


